
تفاوت عدد اتمی آخرین عنصر واسطه ي دوره چهارم با آخرین عنصر این دوره، کدام است؟ - 1

فرمول شیمیایی  را به کدام ترکیب می توان نسبت داد؟ - 2

- هپتن - هپتین نفتالن هپتان

باتوجه به واکنشهاي زیر:  - 3

) اکسید به فلز آهن، به تقریب چند کیلوژول است؟ گرماي مبادله شده براي کاهش هر مول آهن (

با توجه به واکنش هاي زیر،  واکنش نمادین:  برابر چند کیلوژول بر مول است؟ - 4

نسبت درصد جرمی اکسیژن در پتاسیم هیدروژن کربنات به درصد جرمی هیدروژن در کدام هیدروکربن، برابر با  است؟ - 5

- پنتن ،  – تري متیل –   ، ،  – تري متیل پنتان  ، - بوتن ،  – تري متیل –   ، ،  – تري متیل بوتان  ،

نسبت شمار اتمهاي کربن در مولکول سیکلو هگزان به شمار اتمهاي کربن در مولکول نفتالن، برابر .................. و نسبت شمار اتمهاي هیدروژن در - 6

آنها برابر .................. است (گزینهها را از راست به چپ بخوانید.)

باتوجه به واکنشهاي زیر:  - 7

 واکنش:  ، چند کیلوژول است؟

نسوختن الیاف آهنی داغ و سرخ شده در هوا، اما سوختن شدید آن در اکسیژن خالص را، به تاثیر کدام عامل می توان مربوط دانست؟ - 8

غلظت حالت فیزیکی سطح تماس دما

کدام واکنش بدون نیاز به کاتالیزگر در صنعت و آزمایشگاه انجام میشود؟   (با کمی تغییر) - 9

کاتالیزگر در واکنشهاي شیمیایی، کدام تغییر را به وجود میآورد؟ - 10

افزایش مقدار  واکنش کاهش دادن زمان انجام واکنش

افزایش پایداري فراوردهها کاهش دادن سطح انرژي واکنش دهندهها  

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی یازدهم

آموزشگاه آبادگران

46810

C7H12

11

F (s) + CO(g) → 3FeO(s) + C (g) , Δ = +22kJe3O4 O2 H1
Fe(s) + C (g) → FeO(s) + CO(g) , Δ = −11kJO2 H2

3F (s) + CO(g) → 2F (s) + C (g) , Δ = −48٫5kJe2O3 e3O4 O2 H3

III

+103٫5−92٫5+20٫5−70٫5

ΔHA → D

A → B ;  ΔH = +45٫2kJ  ,   C → B ;  ΔH = +64٫8kJ  ,   C → D ;  ΔH = −150kJ

−65−169٫6−195٫6−40

3

(H = 1 , C = 12 , O = 16 , K = 39 g ⋅ mo )l−1

22323312242442

1٫2, 0٫751٫5, 0٫61٫2, 0٫61٫5, 0٫75

C (g) → C(s, ) + 2 (g), ΔH = +680kJF4 گرافیت F2

2C(s, ) + 2 (g) → (g), ΔH = +52٫3kJگرافیت H2 C2H4

(g) + (g) → 2HF(g) , ΔH = −537kJH2 F2

ΔH(g) + 6 (g) → 2C (g) + 4HF(g)C2H4 F2 F4

−2564٫3−2564٫6−2486٫3−2474٫6

2S (g) + (g) → 2S (g)O2 O2 O3(g) + 3 (g) → 2N (g)N2 H2 H3

2 (aq) → 2 O(l) + (g)H2O2 H2 O2CaC (s) → CaO(s) +C (g)O3 O2

ΔH

1
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، به دست آمده است. کدام مطلب درست است؟  باتوجه به دادههاي جدول زیر که از بررسی سینتیکی واکنش:  - 11

 ( زمان(

غلظت

تفاوت غلظت اولیه گاز  با غلظت پایانی گاز  برابر   است.

تفاوت غلظت گازهاي  و   در ظرف واکنش تا ثانیه  برابر   است.

سرعت متوسط مصرف گاز   در  ثانیه سوم،  سرعت متوسط تولید گاز  در همان مدت است.

سرعت متوسط تولید گاز   در  ثانیه سوم،  سرعت متوسط تولید گاز  در همان مدت است.

اگر در واکنش تجزیه پتاسیم نیترات در دماي بالاتر از   در یک ظرف سه لیتري، سرعت متوسط مصرف پتاسیم نیترات در  ثانیه نخست - 12

برابر  باشد. در این فاصله زمانی، چند مول گاز اکسیژن آزاد میشود؟ 

اگر در واکنش تجزیه پتاسیم نیترات در اثر گرما که در ظرف سر بسته به حجم  لیتر انجام میگیرد، سرعت متوسط تولید گاز نیتروژن  - 13

  باشد، پس از گذشت  دقیقه، چند گرم پتاسیم نیترات به طور کامل تجزیه میشود؟ 

  

اگر  گرم بخار متانول را گرما دهیم و پس از گذشت  ثانیه،  درصد آن تجزیه شود، سرعت متوسط تجزیه آن چند مول بر دقیقه است و در - 14

این فاصله زمانی، به تقریب چند لیتر گاز در شرایط  تشکیل میشود؟   

واکنش موازنه نشده متانول  

واکنشی با معادله نمادي:  ، در یک ظرف سربستۀ  لیتري و در شرایط  انجام شده - 15

است. اگر سرعت متوسط تشکیل گاز  برابر   باشد. پس از  دقیقه به ترتیب چند گرم آب تشکیل و چند لیتر گاز نیتروژن

آزاد میشود؟ 

اگر در واکنش تجزیه پتاسیم نیترات در اثر گرما که در ظرف سربسته به حجم  لیتر انجام میگیرد، سرعت متوسط تولید گاز نیتروژن  - 16

 باشد، چند دقیقه طول میکشد تا  گرم پتاسیم نیترات به طور کامل تجزیه شود؟

 

2N (g) → 2NO(g) + (g)O2 O2

s051015203050

(× mol10−2

⋅ )L−1

[N (g)]O24٫13٫12٫52٫11٫81٫41٫0

[NO(g)]0٫01٫01٫62٫02٫32٫73٫1

[ (g)]O20٫00٫50٫81٫01٫11٫31٫6

NO2NO0٫01mol ⋅L−1

NOO2503٫3mol ⋅L−1

NO2100٫75NO

O2100٫45NO

C500∘40

0٫05mol ⋅ s−1

4KN (s) 2 O(S) + 2 (g) + 5 (g)O3 − →−−−−
t> C500∘

K2 N2 O2

7٫562٫58

20

1٫6 × mol ⋅ ⋅10−4
L−1 s−11٫5

(N = 14 , O = 16, K = 39 : g ⋅ mo )l−1

4KN (s) 2 O(s) + 2 (g) + 5 (g)O3 −→
Δ

K2 N2 O2

56٫67643٫63258٫17629٫088

4٫82040

STP(H = 1 , C = 12 , O = 16 : g ⋅mo )l−1

C OH(g) → CO(g) + 2 (g)H3 H2

3 , 0٫27∘3, 0٫184, 0٫184, 0٫27

C (s) → C (s) + (g) + 4 O(l)(N )H4 2 r2O7 r2O3 N2 H25STP

N22 × mol ⋅ ⋅10−4
L−1 s−12

(O = 16,H = 1 : g ⋅mo )l−1

2٫688, 2٫162٫688, 8٫640٫53, 2٫160٫53, 8٫64

20

1٫6 × mol ⋅ ⋅10−4
L−1 s−138٫784

(K = 39 , O = 16 , N = 14 : g ⋅ mo )l−1

4KN (s) 2 O(s) + 2 (g) + 5 (g)O3 −→
Δ

K2 N2 O2

10٫521٫5

2

ی یازدهم
شیم

آموزشگاه آبادگران
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اگر در واکنش  با محلول سود پس از  ثانیه حجم گاز حاصل (در شرایط استاندارد) به  میلی لیتر برسد. سرعت متوسط آلومینیوم برحسب - 17
مول بر دقیقه کدام است؟ 

- 18
در کدام ترکیب، نیروي جاذبۀ بین مولکولی از نوع پیوند هیدروژنی نیست؟

بنزوییک اسید  اتانول متیل اتانوات متیل آمین 

عنصر  در گروه  و دوره ي سوم و عنصر  در گروه  و دوره ي چهارم جدول دوره اي عناصر قرار دارد. تعداد عنصرهایی که در جدول بین  - 19

و  قرار دارند کدام اند؟

، فلز قلیایی خاك هم دورة آن و اختلاف عدد اتمی شان  واحد باشد، آرایش الکترونی یون  و  ، فلز واسطۀ تناوب چهارم و عنصر  اگر عنصر  - 20

در  و  کدام است؟

آرایش الکترونی یون  به  ختم می شود. چه تعداد از عبارات زیر صحیح است؟  - 21

الف) از آنجا که آخرین زیر لایۀ این یون  الکترون دارد؛ بنابراین قاعدة هشتایی را رعایت کرده است. 

ب) عنصر  با عنصر  که داراي تعداد الکترون مساوي در زیر لایۀ  و  لایۀ ظرفیت خود است، ترکیبی یونی با فرمول  می دهد. 

، ترکیب یونی با فرمول  پ) اگر در لایۀ ظرفیت اتمی، شمار الکترون هاي با  دو برابر الکترون هاي با  باشد، آن اتم می تواند با 
تشکیل دهد. 

ت)  عنصري واسطه، متعلق به دورة سوم و گروه دهم جدول دوره اي است.

کدام گزینه درست نیست؟ - 22

مقایسۀ  را می توان به واکنش پذیري این عناصر نسبت داد. 

واکنش  در صورتی انجام پذیر است که واکنش پذیري  باشد. 

با افزودن چند قطره سدیم هیدروکسید به محلول حاصل از واکنش  زنگ آهن با هیدروکلریک اسید، رسوب قهوه اي رنگ تشکیل می شود.

براي استخراج فلز هاي قلیایی می توان از واکنش کلرید فلز قلیایی با یکی از فلز هاي واسطه دورة چهارم استفاده کرد. 

چه تعداد از عبارات زیر درست است؟  - 23
الف) سرگروه هیدروکربن هاي آروماتیک به عنوان ضدبید در نگهداري فرش و لباس کاربرد دارد. 

ب) در جوش کاربیدي، از سوختن گاز اتین براي تأمین دماي لازم براي جوش قطعه هاي فلزي استفاده می شود. 
پ) عمل آورنده در کشاورزي، همان سبک ترین هیدروکربن سیرنشده است. 

ت) استنشاق آلکان ها بر شش ها و بدن تأثیر زیان باري دارد؛ زیرا سبب کاهش مقدار اکسیژن در هواي دم می شوند.

در رابطه با ترکیب رو به رو، کدام مطلب نادرست است؟ - 24

ایزومر ساختاري « ـ هگزن» است. هیدروکربنی سیر شده است.

نیروي جاذبه ي بین مولکولی در آن از نوع واندروالسی است. ساده ترین عضو خانواده ي سیکلوآلکان هاست.

Al30560

Al + NaOH + O → Na[Al ] +H2 (OH)4 H2
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20212223

XY4XY

XCl2YCl2

y : Ar]4 x : Ar]3 4[18 s2 [18 d4 s2y : Ar]4 x : Ar]4 3[18 s1 [18 s1 d5

y : Ar] x : Ar]3[18 [18 d4y : Ar] x : Ar]3 4[18 [18 d3 s1

x2+3d8

8

xyl = 0l = 1xy2

l = 1l = 0x2+XM

X

1234

Zn > Fe > Cu > Au

MO(s) +x(s) −→
Δ

M < x

1234

2

3
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آموزشگاه آبادگران
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نام نوشته شده براي کدام ترکیب درست است؟ - 25

دي متیل هگزان ،3,4 CH 3 CH

C H2 5

CH

C H2 5

CH 3 متیل هگزان ،3,4 2 CH2 CH CH CH 3
CH 3

CH 3،

CH 3

CH

CH 3

متیل پنتان 4 اتیل3 ، CH 3 CH

C H2 5

CH CH 3
CH 3

CH2 اتیل پنتان 3 متیل3 ، CH2 C

C H2 5

CH2 CH 3CH 3

CH 3

دو ترکیب آلی  و   ایزومر یکدیگرند. چه تعداد از ویژگی هاي زیر در آنها همواره یکسان است؟  - 26
فرمول مولکولی – حالت فیزیکی – گروه عاملی – محتواي انرژي – نقطۀ ذوب و جوش – واکنش پذیري

در واکنش فرضی  سرعت متوسط براي کدام ماده درست نشان داده شده است؟ - 27

ترکیبی با فرمول   از واکنش میان کدام دو ترکیب زیر بدست می آید؟ - 28

خواص شیمیایی عنصر  به خواص شیمیایی کدام عنصر نزدیک تر است؟ - 29

نام کدام ترکیب و فرمول به درستی بیان شده است؟ - 30

  : دي متیل آمین    : تري اتیل آمین

  : اتان آمید     : متیل اتیل آمین

AB

4321

A(g) + B(l) → C(aq) + D(s)

+
Δ [D]

Δt
+

ΔVA

Δt
−

ΔnB

Δt
+

ΔVC

Δt

(HOOC − − − − − − H)C3H6 C
∥
O

N
|

H

C2H4 N
|

H

COOH + OHC3H7 C2H5+C3H6(COOH)2 C2H4(N )H2 2

+C3H7(COOH)2 C2H5(N )H2 2COOH + OHC2H5 C3H7

M15

Mn25Rb37As33Br35

N(C )H3 2 H2NH( )C2H5 3

C −CO−NH3 H2C −NH −H3 C2H5

4
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شیم
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